

Η ΤΕΛΕΤΗ ΑΠΟΦΟΙΤΗΣΕΩΣ ΣΤΗΝ ΠΑΤΡΙΑΡΧΙΚΗ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΗ ΣΧΟΛΗ ΤΗΣ ΚΕΝΥΑΣ ΠΑΡΟΥΣΙΑ ΤΗΣ ΑΘΜ

Παρουσία της ΑΘΜ του Πάπα και Πατριάρχου Αλεξανδρείας και πάσης Αφρικής κ.κ.Θεοδώρου Β΄ και του Εξοχ.Προέδρου του Κοινοβουλίου της Κένυας κ.Κένεθ Μαρέντε, δόθηκαν το μεσημέρι της 30ης Μαΐου ε.ε.ε τα πτυχία στους αποφοίτους σπουδαστές της Πατριαρχικής Εκκλησιαστικής σχολής «Αρχιεπίσκοπος Κύπρου Μακάριος Γ΄.

Η Πατριαρχική Εκκλησιαστική Σχολή εδρεύει στο Ναϊρόμπι και από την δεκαετία του 1980 αποτελεί ένα από τα σημαντικότερα φυτώρια στελεχών της Αλεξανδρινής Εκκλησίας. Τυγχάνει μία από τις τρεις μεγαλύτερες Πατριαρχικές Εκκλησιαστικές Σχολές, μαζί με την Π.Σχολή Αλεξανδρείας «Αθανάσιος ο Μέγας» και την αντίστοιχη σχολή που λειτουργεί στην Κινσάσα του Κογκό.

Κατά την ομιλία Του ο Σεπτός Προκαθήμενος του Θρόνου του Αγίου Μάρκου ανεφέρθη στην σπουδαιότητα της υπάρξεως μορφωμένων κληρικών που θα μπορούν να συνεισφέρουν ουσιαστικά στο ιεραποστολικό έργο του Πατριαρχείου στην Αφρική.

Με αφορμή και την παρουσία του Σεβ.Μητροπολίτου Κιτίου κ.Χρυσόστομου ο Μακαριώτατος εξέφρασε την ευγνωμοσύνη του παλαιφάτου Πατριαρχείου προς την Εκκλησία της Κύπρου για την μεγάλη συμβολή της στο πολυσχιδές ιεραποστολικό έργο. Επίσης ευχαρίστησε θερμά και τον Σεβ. Μητροπολίτη Κένυας κ.Μακάριο για την καλλίκαρπη διακονία του.

Ο Πρόεδρος του Κοινοβουλίου της Κένυας, στον σύντομο χαιρετισμό του, εξέφρασε την ικανοποίησή του για την προσφορά της Ορθόδοξης Εκκλησίας στο λαό της Κένυας.

Την τελετή απονομής των πτυχίων ετίμησαν με την παρουσία τους ο Εξοχ.Πρέσβης της Ελλάδος στη Κένυα κ.Δούνδρας, ο Εξοχ.Υπατος Αρμοστής της Κύπρου κ.Βασίλειος Τσαμπερλέν, αξιωματούχοι της χώρας, εκπρόσωποι διπλωματικών αντιπροσωπειών, μέλη της ελληνικής παροικίας και πλήθος κόσμου.

Εγκαίνια Ιερού Ναού από την ΑΘΜ

Την Κυριακή, 31η Μαΐου ε.ε. ο Μακαριώτατος ετέλεσε τα εγκαίνια του Ιερού Ναού της Αγίας Σοφίας στο Ναϊρόμπι, κατά την Πατριαρχική Θεία Λειτουργία, συμπαραστατούμενος από τους Σεβ.Μητροπολίτες Κιτίου κ.Χρυσόστομο και Κένυας κ.Μακάριο.

Επίσης το απόγευμα της ίδιας ημέρας η ΑΘΜ είχε επίσημη συνάντηση με τον Εξοχ. Πρέσβη της Ρωσίας στην Κένυα κ.Βαλερύ Γιεγκόσκιν, ο οποίος επεσήμανε τον σπουδαίο ρόλο της Εκκλησίας των Αλεξανδρέων στην βελτίωση της ποιότητας ζωής των αφρικανών πολιτών.

Από την πλευρά Του, ο Μακ.κ.Θεόδωρος εξέφρασε την μεγάλη του ικανοποίηση για τις άριστες αδελφικές σχέσεις μεταξύ του πρεσβυγενούς Πατριαρχείου και της Ρωσικής Εκκλησίας.